

РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ

Главный онколог Минздрава РФ Андрей Каприн – почетный профессор УлГУ.



Ульяновск во второй раз принял всероссийский информационно-просветительский проект "Онкопатруль". Делегацию возглавил главный онколог Минздрава России Андрей Каприн. Проект "Онкопатруль" реализуется с 2019 года по инициативе НМИЦ радиологии Минздрава России при поддержке Совета Федерации, Ассоциации онкологов России и движения пациентов "Здравствуй!". Главная задача проекта - способствовать ранней диагностике заболеваний, это позволяет в разы увеличить шансы на выздоровление. Ключ к успеху в этом вопросе - внимание каждого к своему здоровью, своевременное посещение врачей и диспансеризация. Особое внимание

уделяется подготовке кадров и привлечению в отрасль талантливой неравнодушной молодежи – именно поэтому в "Онкопатруле" участвует Ульяновский госуниверситет. Между вузом и НМИЦ радиологии Минздрава России заключено соглашение о сотрудничестве.

В течение недели эксперты НМИЦ радиологии проводили для ульяновских врачей, медицинских сестер и фельдшеров мастер-классы и семинары на актуальные темы, консультации и обследования работников промышленных предприятий. Предварительную проверку – анкетирование – прошло свыше трех тысяч ульяновцев, затем все анкеты были проанализированы и выделены группы риска. Включенные в них прошли скрининговые обследования и с результатами были приглашены на прием к специалистам НМИЦ радиологии.

Для студентов УлГУ были организованы лекции и просветительский семинар "7 проверок против рака", направленный на бережное отношение к здоровью всей семьи.

На подведении итогов акции состоялась церемония посвящения Андрея Каприн в почетные профессора Ульяновского госуниверситета. "Мы постоянно расширяем формат нашего проекта. Перед страной сейчас поставлена задача нарастить мощность производств, и не всегда у работников есть возможность пройти обследование. Очень важно своевременно проходить диагностику. Чем раньше выявлено такое грозное заболевание, как рак, тем успешнее процесс выздоровления", - отметил академик.

Алексей Русских поблагодарил Андрея Каприн и федеральных специалистов за визит, неизменное внимание к Ульяновской области и неравнодушное отношение к здоровью жителей: "Ульяновская область вошла в проект "Онкопатруль" в 2023 году. Благодаря Андрею Каприну за поддержку нашей инициативы о повторном проведении акции в нашем регионе. В этом году онкопатруль работал на "Авиастаре" и Ульяновском патронном заводе. Работники предприятий, не отлучаясь с рабочего места, смогли проверить свое здоровье. Надеемся, что в следующем году "Онкопатруль" снова приедет в наш регион. Мы ежегодно оснащаем региональную онкологическую службу новым высокотехнологичным оборудованием, нацелены на снижение смертности и раннее выявление злокачественных новообразований", - отметил глава региона.

Ольга НИКОЛАЕВА.



Досье "Вестника".

Андрей Дмитриевич Каприн. В 1989 году окончил лечебный факультет Московского медицинского стоматологического института. Затем поступил в ординатуру по урологии на базе ГКБ № 50 и аспирантуру родного вуза. После успешной защиты диссертации на соискание степени кандидата медицинских наук в 1997 г. был назначен руководителем лаборатории урологии Российского научного центра рентгенорадиологии.

В 2000 г. получил докторскую степень по специальности "Онкология, лучевая диагностика, лучевая терапия". В 2001 г. начал заведовать курсом урологии при кафедре хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. Сегодня - генеральный директор ФГБУ "НМИЦ радиологии".

Среди учеников Каприн - 18 кандидатов и 4 доктора медицинских наук. Он является соавтором 450 печатных работ, автором трех монографий и четырех учебников.

Отличник здравоохранения, заслуженный врач РФ. Академик РАН, президент Ассоциации онкологов России, президент Ассоциации директоров центров и институтов онкологии и рентгенорадиологии стран СНГ и Евразии.

Праздник



"Отечество славлЮ"

Для жителей Ульяновской области запланированы около тысячи мероприятий к Дню России.

В праздничной программе особое внимание будет уделено Году волонтерского движения в СНГ, 225-летию юбилею со дня рождения Александра Пушкина, 100-летию со дня переименования Симбирска в Ульяновск. Основными местами празднования станут площадь Ленина, Соборная площадь, эспланада, бульвар Новый Венец, сквер Карамзина, парк "Владимирский сад".

На площади Ленина в 12.00 начнется торжественная церемония поднятия государственного флага Российской Федерации, а также официальное открытие празднования. В мероприятии примут участие заслуженные люди региона, герои современности, лучшие семьи года, волонтеры, участники Всемирного фестиваля молодежи в Сочи.

С 13.00 до 17.00 пройдет концертная программа для семей. Запланированы выступления участников всероссийского фестиваля свадебной культуры "Свадьба в Обломовке", эстрадного балета "Экситон", ансамбля танца "Счастливое детство", вокальной студии "Голос", джаз-ансамбля "Академик-Бэнд" и других.

Вечерняя программа начнется в 19.00 у музыкального фонтана. В ней примут участие духовая банда Just Brass из Казани, ульяновская группа "ЛенинБэнд" и авторский проект "Ула и Неудержимый" из Москвы.

На Соборной площади прославленные чемпионы, спортсмены-паралимпийцы Анастасия Соловьёва и Никита Котуков проведут утреннюю зарядку, после которой планируются массовая пробежка по бульвару Новый Венец и семейный турнир по баскетболу.

На бульваре Новый Венец с 11.00 начнется фестиваль русской культуры "Ай да Пушкин!". Здесь будет организовано более 20 интерактивных площадок, связанных с творчеством поэта - книжные выставки, настольные игры, мастер-классы и интеллектуальные соревнования.

В сквере Карамзина с 11.00 до 15.00 горожанам будет представлена тематическая программа Централизованной библиотечной системы "Отечество славлЮ!".

Различные интерактивные площадки разместятся на улице Федерации и в парках Ульяновска.

Во всех муниципальных образованиях региона пройдут церемонии торжественного подъема государственного флага, состоятся праздничные концерты, торжественные церемонии вручения паспортов, поздравления ветеранов, тематические выставки, рассказывающие об истории России. Кроме того, запланированы патриотические мероприятия в музеях, библиотеках и парках.

Иван ШАТОВ.

Актуально

Ранец с подарками

В регионе стартовала акция "Помоги собраться в школу".

В Год семьи в Ульяновской области помогут школьникам и их родителям подготовиться к началу учебного года. Старт ежегодной акции "Помоги собраться" в школу 31 мая дал губернатор Алексей Русских. Каждый год, благодаря инициативе, более 20 тысяч детей региона получают подарки в виде школьных принадлежностей.

По информации руководства региона, разработан порядка пятидесяти мер поддержки семей с детьми. В этом году открывается 25 загородных оздоровительных лагерей, 131 детский лагерь труда и отдыха, четыре детских лагеря палаточного типа. Планируется, что в них отдохнут 55 тысяч юных ульяновцев.

Областная благотворительная акция "Помоги собраться в школу" продлится до 31 августа. На открытии первые подарки вручили 24 детям из многодетных и малообеспеченных семей. Первоклассники получили ученические рюкзаки, подарочные книги для внеклассного чтения. Традиционно акцию поддерживали ульяновские производители одежды, книг, канцелярских принадлежностей. Подготовлено пять тысяч дисконтных карт со скидками от 5 до 15 % на покупку школьной формы и других товаров для учебы.

Чтобы стать участником акции, необходимо обратиться в отделение соцзащиты района по месту проживания. Уточнить контактные данные и график работы можно у профильных специалистов по телефону 8 8003504646. Ежегодно акцию поддерживает Ульяновский госуниверситет.

Пётр ИВАНОВ.

